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Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio Antonio 

Calegari, os senhores vereadores: Maria Elena Prando Trevizan, Nelso Antonio 

Dall’Orsoletta, Juventino José Savaris Junior, Damiana Didomenico, Fabiano 

Miqueloto, Adhemar Alexandre Dondel, Gervesson Antonio Cadore e Modesto 

da Cas. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os 

colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. Logo, solicita ao 

Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi colocada 

em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Antes de iniciar a 

ordem do dia, em homenagem ao ex vice-prefeito “Beba” que se fez muito 

presente a cidade e ao pai da ex-vereadora e ex-presidenta desta casa que veiaram 

a falecer, o Presidente pediu a todos que levantassem em pé e fizessem um minuto 

de silêncio, solicitando posteriormente à assessoria que redigisse ofícios de pesar 

destinados aos familiares. Após isso, não havendo nada na ordem do dia, o 

Presidente comenta que no dia dezesseis de junho do ano de dois mil e vinte e 

três, o governador do nosso estado se fez presente na cidade de Joaçaba, onde o 

prefeito Sérgio e a vice-prefeita Rita, tiveram audiência com o mesmo. Se 

reuniram com o prefeito da Associação dos Municípios do Meio Oeste 

Catarinense (AMOC) que os-receberam individualmente logo depois. Com isso, 

o Presidente cita as grandes conquistas que foram adquiridas: Sinalizando R$ 

900.000 (novecentos mil reais) para a pavimentação asfáltica no interior da 

cidade, que o ex-vice-prefeito “Beba” havia prometido; R$ 400.000 (quatrocentos 

mil reais) para investimento numa caixa d’água de alumínio para a Companhia 

Catarinense de Água e Saneamento (CASAN); R$ 1.000.000 (um milhão de reais) 

para a Centrais Elétricas de Santa Catarina S.A (CELESC) para investimentos 

com melhorias na demanda, como por exemplo o engate automático, oscilando de 

quatro a cinco segundos assim que ocorrer a queda de luz. Este dinheiro também 

será utilizado para o fornecimento trifásico; e também R$ 700.000 (setecentos mil 

reais) para a aquisição de um ônibus. O Presidente comenta que foram muito bem 

recebidos pelo governador, e que em questões da educação, ordenou um estudo 

de viabilidade, pois não concorda com a construção de um novo colégio para 

poucos alunos, portanto, através da Regional de Joaçaba, há chances de serem 

construídas novas salas-de-aula no local. Assim sendo, o Presidente parabeniza 

ao Governador, o Prefeito e a Vice-Prefeita pelas aquisições, e descreve como 

“grandes conquistas”. Logo, o Presidente passa a palavra livre, iniciada pelo 

vereador Nelso que esclarece um acidente ocorrido e comenta que não é culpa da 

administração pública o acontecido, já que no local havia pessoas culpando o 

prefeito. Justifica que foram obras construídas nos tempos de antigamente, que 

estavam dentro dos parâmetros exigidos pelos projetos e leis. Diz ser honesto com 

a sua palavra e que foi algo que propriamente ouviu, assim, enfatizando 

novamente que a administração não tem culpa pelo ocorrido. Em seguida, passa a 

palavra ao vereador Fabiano, que deixa seus pesares pelo falecimento do ex-vice-

prefeito Beba, assim conhecido por muitos, e descreve como uma pessoa 

simpática que se fez presente nesta casa quando estava bem de saúde, participando 



de algumas das sessões ordinárias. Deixa, portanto, suas condolências à família. 

Comenta sobre os ajustes feitos nas estradas da comunidade São Paulo/Pato Roxo, 

descreve ser “valoroso” a administração pública agir com antecedência e assim, 

as estradas estarem sempre em dia, razão pela qual agradece a administração. 

Logo, passa a palavra para a vereadora Maria Elena que também deixa seus 

pesares sentimentos a família do ex-vice-prefeito Beba, e comenta sobre seu 

antigo trabalho como Juiz de Paz, o descrevendo como uma pessoa comunicativa. 

Também deixa seus sentimentos a família da ex-vereadora Rosana que já fez parte 

desta casa. Comenta sobre sua leitura do jornal a importância ao mês violeta, “mês 

da importância ao combate da violência contra pessoas idosas”, e com isso lembra 

sua visita a uma senhora de 92 (noventa e dois) anos de idade diagnosticada com 

a doença de Alzheimer. Conta sua experiência, onde ela os cumprimentou 

diversas vezes sem ter lembrado que já havia os cumprimentado, e a família se 

irritou bravamente com isso, mas justificou que compreendia a enferma. Enfatiza 

como uma pessoa que está com doença sofre, sendo um assunto delicado que só 

quem convive entende como é “desgastante” cuidar de uma pessoa diagnosticada 

com a doença de Alzheimer. Comenta a importância de cuidar da saúde enquanto 

é jovem para não ficar dependente de médicos e da comunidade hospitalar. 

Finaliza sua fala, convidando a todos para a festa na comunidade de São Pedro no 

dia 25 (vinte e cinco) de junho de dois mil e vinte e três, festa em homenagem ao 

padroeiro. Assim, a palavra retorna ao Presidente que deixa seus pêsames a 

família do ex-vice-prefeito e comenta como era uma pessoa que convivia na praça 

do munícipio, sempre simpático e comunicativo com a população. O compara 

com o falecido Balduíno, referência política em Lacerdópolis, e destaca que 

ambos fazem falta. Comenta a importância de aproveitar cada momento da vida, 

para deixar seu legado. Da mesma forma, deixa seus pêsames ao pai da ex-

vereadora que já esteve a comando da presidência desta casa. Assim, encerra 

convidando-os para a próxima sessão dia 29 (vinte e nove) de junho de dois mil e 

vinte e três, quinta-feira, por conta dos compromissos pessoais de dois vereadores 

na sexta-feira. Não havendo mais nada para tratar, o Presidente mandou que se 

lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai por todos assinada. 
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